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ÖRNEKLEM 
 

 7 ülke tarafından yapılmış 878 anket 

 AT, BG, BE, DE, GR, SI, TR 
 

 Anketin hedefi: Ülkelerin ihtiyaçlarını belirlemek 
 Veri koruma ve güvenliği güncel bir konu mu? 
 Sorun ile ilgili farkındalık var mı? 
 İhtiyaçlar ifade ediliyor mu? 
 Gereksinimler nelerdir? Ebeveynlerin ihtiyaçları nelerdir? 
 

 Daha hangi ilgiler vardır? 
 Ülke ve çocukların yaşlarına bağlı ihtiyaç belirlenmesi 
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DEĞERLENDIRME 

 
 Formda ülkeler bazında sıklık derecesinin sunumu. 
 Verilerin çoğu mutlak sayıyı değil yüzdelerin karşılaştırıla 

bilirliğini artırmak içindir. 
 Hemen hemen tüm kategorilerde birden fazla cevap 

mümkün idi. 
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ANKETİ KİMLER DOLDURDU? 

 606 Ebeveyn (69%) 
 122 Büyükbaba/Büyükanne(14%) 
 143 Pedagoglar (16%) 
 48 Diğerleri (5%) 

 İlgilenenler 
 Anne/Baba adayları 
 Çocuğunu tek başına yetiştiren 
 3 çocuğun vaftiz annesi 
 Mesleki eğitim asistanı 
 Üvey anne 
 Bu konu hakkında daha fazla bilgi sahibi olmak isteyen 
 Gönüllü gençlik çalışanı   
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ÇOCUKLARıN YAŞLARı 
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Yıllara Göre Yaşlar 



MEDYA ARAÇLARı 

6 
Diğerleri Oyun Konsolu Masaüstü/PC Tablet Tuşlu Telefon Akıllı Telefon 



ÜLKELERE GÖRE MEDYA 
ARAÇLARı 
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- Kamera 
- TV 
- Medya aracı kullanmıyor 

Akıllı Telefon Tuşlu Telefon Tablet Masaüstü/PC Oyun Konsolu Diğerleri 



VERI KORUMA KONUSUNU BILIYORUM 
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Mesleki Yetersizlik 

Hiç 
Katılmıyorum 

Kısmen  
Katılıyorum 

Katılıyorum Tamamen 
Katılıyorum 



VERI KORUMA KONUSUNU BILIYORUM 

9 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum Kısmen  

Katılıyorum 
Hiç 

Katılmıyorum 



Ankete katılanların 88%  
Gizlilik İlkesinin Ne Olduğunu Biliyor 

 

 Ancak bu „nadiren“ veya „hiç“ okunmuyor: 
 İnternet Bankacılığında  23%  

 Sosyal Ağlarda                 27% 

 Uygulamalarda                32% 

 Bulut Hizmetlerinde       38% 
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Ankete katılanların 85%’ nin 

İnternetteki şahsı bilgilerinin korunmasıyla ilgi endişeleri 
bulunmaktadır.  

 

 En çok endişeyi Almanlar duymaktadır.  97%. 

 En az endişeyi Belçikalılar duymaktadır. 76%. 
 

 
 

 
11 



12 

ILE ILGILI HANGI KAYGıLARı VAR ? 

Diğerleri örneğin:  
- Sağlık sigorta primlerinin  
      yükselmesi 
- Sosyal taciz 
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ANKETE KATıLANLARıN ŞAHSI BILGILERININ 
KORUNMASı ILE ILGILI HANGI KAYGıLARı VAR? 



 

Katılımcıların aşağıdaki konular hakkında ne 
kadar bilgilidirler? 
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15 

İNTERNET KURULUŞLARıNıN BENIM YA DA ÇOCUĞUMUN ŞAHSI 
BILGILERINI NE AMAÇLA KULLANDıKLARı 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

67% 
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ÜÇÜNCÜ ŞAHıSLARıN BENIM VE ÇOCUĞUMUN ŞAHSI BILGILERI 
ÜZERINDE HANGI KULLANıM HAKLARıNA SAHIP OLDUKLARı 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

63% 
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ŞAHSI BILGILERIMIZI PAYLAŞTıĞıMıZ KURULUŞLARıN, BU BILGILERIN 
KORUNMASı ILE ILGILI GARANTI VERMELERI GEREKTIĞI 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

61% 
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 BENIM VE ÇOCUĞUMUN ŞAHSI BILGILERI HANGI ÜLKELERE 
AKTARıLDıKLARı 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

60% 
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ÇOCUĞUMUN INTERNETTE HANGI BILGILERI PAYLAŞMAMASı 
GEREKTIĞI 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

44% 
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ÇOCUĞUMUN VEYA KENDIMIN PAYLAŞTıĞı BILGILERE KIMLERIN 
ERIŞEBILDIĞI 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

58% 
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ŞAHSI BILGILERIMI INTERNETTEN KALDıRABILMEK 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 
 

61% 
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BELIRLEDIĞIM ŞIFRENIN NE KADAR GÜVENILIR OLDUĞUNA 
KARAR VERMEK 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

36% 
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ŞIFRELERI EMIN BIR ŞEKILDE KULLANABILMEK 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

33% 
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SOSYAL AĞLARDA (ÖRN.FACEBOOK) GÜVENLIK AYARLARıNı 
YAPABILMEK 

İyi bilgilendirilmiş mi? 
 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

40% 
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WEB TARAYıCıSıNDA (ÖRN.INTERNET EXPLORER) 
GÜVENLIK AYARLARıNı YAPABILMEK 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

44% 
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AKıLLı TELEFON VE TABLETIME YÜKLÜ OLAN UYGULAMALARıN 
BILGILERIMI INTERNETE NASıL AKTARDıKLARıNı KONTROL EDEBILMEK 

İyi bilgilendirilmiş mi? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

54% 
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AKıLLı TELEFON VE TABLETIME YÜKLÜ OLAN UYGULAMALARıN 
BILGILERIMI INTERNETE HANGI AMAÇLA AKTARDıKLARıNı 

KONTROL EDEBILMEK 

İyi bilgilendirilmiş mi? 
 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

53% 
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İNTERNETTE BULUNAN ŞAHSI BILGILERIM ÜZERINDE SAHIP 
OLDUĞUM HAKLAR 

İyi bilgilendirilmiş mi? 
? 

Destek/Bilgi   
İhtiyacı 

57% 



ÖZET 
 

 Hedeflenen çocuklar arasında etkilenenlerin çoğu, 15-18 
yaş arasındadır. 

 En önemli medya araçları akıllı telefon  ve masaüstü 
bilgisayardır. 

 Anket içinde en çok endişe duyulan konu, bilgilerimin 
suçlular ve resmi kurumlarca kötüye kullanımıdır. 
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ÖZET 
 

 Ankete katılanlar şahıslar şirketlerin özel bilgilerini hangi 
amaçla kullanacakları konusunda yeterli bilgiye sahip 
değiller. 

  Katılımcıların 67% bu konu ile ilgili bilgi sahibi olmak 
istiyorlar. 
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ÖZET 
 

En sık karşılaşılan sorular: 

 Üçüncü şahısların benim ve çocuğumun şahsi bilgileri 
üzerinde hangi kullanım haklarına sahipler? 

 Şahsi bilgilerimizi paylaştığımız kuruluşlar,  bilgileri nasıl 
koruyorlar? 

 Şahsi bilgilerimi internetten nasıl kaldırabilirim? Wie 
kann ich persönliche Daten aus dem Internet entfernen? 

 Şahsi bilgilerimiz hangi ülkelere aktarılmaktadır? 
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ÖZET 
 

 Katılımcı ülkeler ve yaş grupları arasında  çok büyük 
farklılıklar bulunmamaktadır.  

 Konuya hakim olan katılımcıların endişeleri daha fazla 
olduğu görülmüştür.  

 Küçük çocukların medya araçlarından en çok tablet 
kullandığı belirlenmiştir.  
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